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Proti peronospori in oidiju ali plesnjivcu. 
V prvi številki „Našega Doma" smo opominjali 

vinorejce, naj uporabljajo vsa sredstva, da obvarujejo 
trte peronospore in oidija ali plesnjivca ali grozdne ples-
nobe. Vsem je znano, da obvarujemo trte s tem, da jih 
oškropimo z galico in apnom, plesnjivca pa z žveplanjem. 
Izvedeni možje so dokazali, da so to dobra in edina 
sredstva proti navedenim trtnim boleznim, če se le vrše 
o primernem času in po gotovem načinu. Nekateri škro
pijo posebej in žveplajo posebej. Najboljše in najcenejše 
pa je, da se oboje stori ob jednem in sicer dve- ali 
trikrat v letu. Prvič se naj škropi iz žvepla začetkom 
junija, drugič od začetka do srede julija in ako je tretjič 
potrebno, do srede avgusta. Ako se škropi z galico in 
žvepla ob jednem, se mora primešati apnu in galici to
liko žvepla, kolikor je apna. Ker bodo naši vinorejci 
menda vsi žveplali in škropili z galico ter apnom ob 
jednem, zato se ne bodemo ozirali na to, kako se naj 
žvepla s suhim žveplom. Za prvo škropljenje vzemi na 
300 litrov vode l1/2 do 2 kilograma galice in dvakrat 
toliko, to je S do 4 kilograme pogašenega apna in ravno 
toliko žvepla; za drugo in tretje pa 3 do 4 kg galice 
tudi na 300 litrov vode ter 6 do 8 kg apna in isto mno
žino žvepla. Kdor pa noče žveplati, kar se mu pa ne 
svetuje, tisti naj vzame samo gori navedeno množino ga
lice in apna. Ker je prav težko žvepleno cvetje v vodi 
potoniti in ko si ga potopil, ti rado vsede na dno, zato 
se naj apnu najprej prilije malo vode in med mešanjem 
dosiplje žvepleno cvetje, ter tako dolgo meša vse skupaj, 
da se žveplo potopi popolnoma, nato pa se dene vse 
skupaj v vodo, kjer je že raztopljena galica. S to meša
nico se potem poškropijo trte, listje in mladje z navadno 
peronospora-brizgalnico. Vinorejci, ki ravnajo na ta način, 
imajo lepe, zelene in zdrave trte ter sveže veliko in 
nepepelnato grozdje. Zato kmetje, ne opuščajte tudi vi 
tega. Bjg je poslal proti goricam bolezni, pa dal nam 
je tudi pripomočke, da se jih obvarujemo. Ne držite rok 
križem! „Pomagaj si sam in pomagal ti bo Bogu! pravi 
pregovor. Končno še naj opomnim, da se dobi žveplo 
najceneje v deželnih preskuse val nicah (Landesversuchs-
station) v Gradcu (Heinrichstrasse 39) in v Mariboru in 
sicer žakelj bOkg težak po 8 kron (kilogram tedaj 16 vi
narjev). Manj kot 5 0 % se ne razpošilja. Zato si naj na
roči več kmetov in vinorejcev skupno. Denar se naj 
pošilja naprej; zadnja pošta in železniška postaja se naj 

zaznamujeta natančno. Pri trgovcih pa je žveplo dosti 
dražje in tudi ni tako dobro. „Naš Doma. 


